MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy:
ApeHpaTop:

O6was nnowanb
30aHus:

PacueTtHas nnowagb:
B T.4. nnowagb
nogeana:

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham

Bbanakupesa, 25

2490.3
11

11

Pacuetr CB: CB = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =362381*43/2490.3 = 6257.23
Awm = 6257.23*0.012 = 75.09

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =315271*43/2490.3 = 5443.78
Pn (nogsan) = 5443.78*0.6 *1.2*26 = 10190.76

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 379/ 1000 = 7047.76
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 379/1000 =

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anog = 447290 * 11 = 49201.90

4472.90

opoBas apeHaHas nnata 3a noMmelleHne, pacnor. Ha oT™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 7047.76 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
Ann = 0.00 + 49201.92 = 49201.92

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : EBgoknmoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

12300.48
12300.48
12300.48

12300.48
49201.92

2460.10
2460.10
2460.10

2460.10
9840.40

59042.32



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 13
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 2833.2
PacyeTHasa nnowaap: 133.6

B T.4. nnowagb

nogeana: 70.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =462906 * 43/ 2833.2 = 7025.61
Awm = 7025.61*0.012 = 84.31

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 15 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =398099 * 43 /2833.2 = 6042.02

Pn (Bbiwe nopggana) = 6042.02*1.0*1.5*2= 18126.06
Pn (noggan) = 6042.02*0.6 *1.5*2=

10875.64

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 84.31 + 1536 + 18126.06 ) * 379/ 1000 = 7483.87
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEeMOHT

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 84.31 + 1536 + 10875.64 ) * 379/1000 = 4735.97

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 4735.97* 70.6 = 334359.48

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 7483.87 * 63.00 = 471483.81

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 471483.81 + 334359.48 = 805843.28

KBapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 201460.82 + 40292.16
BTopoi nnatex : (25%) 201460.82 + 40292.16
TpeTui nnarex : (25%) 201460.82 + 40292.16
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 201460.82 + 40292.16

McnonHutens : EBgokMmoBa
E.B. (Ten. 35-35-48)



Obuwecrpoe
GEPAHIHEHHEH
OYBETCTBEHHOCTHIO
“«Aunanuux Lentp»

VTBEPXKJIAIO

I'eHepaIbHBIA IHPEKTOP
000 «Ananmurik Lientp»

\ (S

Hdra quéimam 5 OTHETA:
13 cenrabps 2021 .

OTYET
Ne 4557/21

00 omeHKe PHLIHOYHOI CTOHMOCTH FOA0BOH APEHIHOI MIATHI oobexTa: Hexunoe
nomelense miomanbo 856,1 KB.M., KaxacTpoBLIH HOMep: 33:22:032173:3993,
anpec oobexra: I'. Baagumup, yi. Pacromauna, 1. 55

Jlara ouenku: 13 centabps 2021 r.
Cpoxk niposesienns ouetku: 13 centabps 2021 r. — 13 cenralpsa
2021 r.

Jlata cocrarnenus otyera: 13 cenrsbps 2021 r.

Boarorpag, 2021 r.



0bwecTro€ Wy
QERAHMNERHON.
UTBETCTEEHHOCTHIO
«Ananuruk Lentp»

13 centabps 2021 r. HavansHUKY ynpaBieHus,
Anexceesoii Hpune Hukonaeste

Veaxaemas Mpuna Hukonaesna!

B coorBercrsud ¢ koHTpakToM Ne 5/10-08-2021 Ha okazaHWe YCIyr Mo OLICHKE PHIHOYHOW CTOMMOCTH
TOJ0BOI apeHIHO TUIaTEl MMYIIECTBA, HAXOAAIIErocs B MyHUIHNansHOH cobcrBenHocT oT 23 asrycra 2021 r.
ouenmakoM Q00 «Anamarik LleHTp» npowsBeneHa OlEHKa PBIHOYHON CTOMMOCTH rOJOBOH apeHIHOW TUIATHI
HenpikuMoro wmymectea: Hewcwioe nomewjenue naowadsio 856,01 ke.m., Kadacmpoesiii  Homep:
33:22:032173:3993, aopec obvexma: I'. Bradumup, yn. Pacmonyuna, 0. 55 (Jlanee — O6neKT OLEHKH).

Jara onpepenenns croumoctin OObekTa OIEHKH (aTa MPOBEAEHHS OLUEHKH, J1aTa OLEHKH), 1O COCTOSHHIO
Ha KOTOPYIO ofpefie/ieHa PEHOYHAsS CTOMMOCTB IOJIOBO# apeHIHO# nnaTei— 13 cenmadpa 2021 2.

Hrororas BelMYMHA PHIHOYHOH CTOMMOCTH FOJIOBOH apeHHOH NITATEI 33 TIOTE30BAHHE 0OBLEKTOM OLEHKH ¢
Y4eTOM BCEX JIOYHIEHHH, OrpaHHYeHHH Ha IaTy OLEHKH COCTaBJIACT:

O0BeKT OLEHKH: C yuerom HIC Bes yuera HIIC
Hexninoe noMemenne mIomaxbo 1078 692 898 910
856,1 kB.M., KagacTpOBLI HOMep: (OnuH MAJUTHOH CeMbJECST (BocemMbCOT 1eBAHOCTO
33:22:032173:3993, anpec odbexTa: BOCEMb THICHY IECTHCOT BOCEMB ThICHY IeBATLCOT
I'. Baagamup, yi. Pacromuuna, a. 55 JleBsiHOCTO [1BA) py6.is JecaThb) pybaei

JlaHHo€ MMCEMO He ABJIseTes 0TueToM 00 OlIEHKE, a JIHILL TpefiRapsaeT ero.

MeTonuKY pacueToB, aHAIM3 ¥ WH(OPMAIHA, HCMONE30BAHHAS IS OLEHKH CTOMMOCTH 00BEKTa OLEHKH,
Tpe/ICTABIEHb! B COOTBETCTBYIOMIMX paszienax Hawero Otyera.

Ouenka npousBefeHa B cooTBercTBHM ¢ TpeGoBanuaMu @DenepalbHOrO 3akoHa 00 OLEHOUHOH
nesTensHOCTH B Poccuiickoit @epepauun or 29.07.1998 Ne 135-@3 (¢ M3MeHEHHUAMHM H JIOTOIHEHHMAMH);
depepantHoro 3akoHa or 05.04.2013 r. Ned4-®3 «O koHTpakTHOIi cHcTeMe B cdepe 3aKynok ToBapos, paor,
yenyr s ofecnevenns rocy1apeTBEHHBIX H MYHHIMITATEHEIX HYx1»; DeaepanbHoro cranapra ouenky «Obuye
TOHSTHA OLEHKH, MOAXOAE M TpeGoBanus K nposeneHnto ouenkn (DCO Ne 1)», yrsepsnennoro [lpukasom
Munskonompazeutus PO or 20.05.2015 Ne 297; ®enepanstoro cranaapra oueHkd «llens oueHku u BHABI
croumoctn (PCO Ne 2)», yreepiaenHoro Ilpukazom MumnskoHompazsutus P® or 20.05.2015 Ne 298;
DepepanpHoro crangapta ouenkn «TpeGopanna k ordery o6 ouenke (PCO Ne 3)», yreepxaenHoro Ilpukasom
Munzkonompasutias PO or 20.05.2015 Ne 299; denepansHoro cranaapra oueHkKH «OUeHKa HEABHKUMOCTH
(®CO Ne 7)», yreepsaennoro Ipukaszom MunakoHompassutis PO ot 25.09.2014 Ne 611; depepansHoro 3akoua
or 30.11.1994 Ne 51-®03 «I paxuanckuii kopexc Poceniickoii Menepaudny (¢ M3MEHEHHSMH M J0MOJHEHUAMH),
Hopm Hanoroeoro Konekca Poccuiickoii @enepaluu; cTaHIapToOB U NPABKIT OLIEHOYHOH JIEATEBHOCTH.

Ecnu Y. Bac BO3HHUKHYT BOMPOCHI 110 METOHOJIONHH OLEHKH, KOHKPETHBIM pacHeTaM WJIH INPHBEIEHHBIM
paccyxJIeHHAM, MTPOCHM oGpamsm;cu HEMOCPENCTBEHHO K HaM.

C yBaxkenuem,
I'eHepaibHEIH AHPEKTOP

000 «Anamatuk LlenTp» C.C. Epmosa

Oruer Ne 4557/21 ot 13 cenratps 2021 r. 2



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bepesuna, 3A
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 402.6
PacueTHasa nnowaap: 109

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=43218*43/402.6 = 4615.93
Awm = 4615.93*0.012 = 55.39

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn=20911*43/402.6 = 2233.42
Pn (Bbiwe nopggana) = 223342*1.0*1.2*2= 5360.21

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.39 + 1536 + 5360.21 ) * 379/1000 = 2634.66
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2634.66 * 109.00 = 287177.96

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 7179449 + 14358.90
BTopow nnatex : (25%) 7179449 + 14358.90
TpeTui nnarex : (25%) 7179449 + 14358.90
YeTBepThIii
nnartex : (25%) 7179449 + 14358.90
Wtoro Ann : 287177.96 + 57435.60 = 344613.56

Wcnonuutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)



